[bookmark: _GoBack]Памятка для родителей о перевозке детей в автомобиле:
· Использование детских удерживающих устройств (ДУУ). ДУУ должны быть сертифицированы, подходить ребёнку по весу, росту и комплекции. 
· Надёжное закрепление ДУУ в автомобиле. Есть несколько типов креплений, их нужно подбирать, отталкиваясь от марки и модели автомобиля. 
· Пристёгивание ребёнка ремнями безопасности. Важно проверять исправность креплений и застёжек. 
· Запрет на перевозку детей на руках. При столкновении вес ребёнка увеличивается во много раз, и удержать его практически невозможно. 
· Размещение ДУУ в автомобиле. До 6 месяцев ребёнка в специальном автокресле следует размещать на сиденье боком, до года — спиной, после года — лицом. 
· Запрет на оставление ребёнка одного в автомобиле. Это прописано в п. 12.8 Правил дорожного движения.  
· Планирование маршрута заранее. Перед поездкой нужно продумать, чем занять ребёнка в дороге, и не позволять ему отвлекать водителя. 
·  Соблюдение дистанции. Расстояние между автомобилем и следующим должно быть достаточным для остановки, чтобы можно было затормозить в случае ошибки другого водителя. 
·  Снижение скорости при проезде перекрёстков. Резкое торможение может привести к травме шейных позвонков, так как у ребёнка недостаточно сформирован опорно-двигательный аппарат.  

За отсутствие автокресла или неправильную перевозку детей предусмотрена ответственность. Согласно статье 12.23 КоАП РФ, за отсутствие детского кресла физическое лицо должно заплатить 3 тысячи рублей, должностное — 25 тысяч рублей, юридическое — 100 тысяч рублей.
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